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Reunião de 22 de fevereiro de 2024, das 9.00 às 13.00

BRUXELAS

A reunião tem início às 9.04 de quinta-feira, 22 de fevereiro de 2024, sob a copresidência de 
Norbert Lins (presidente da Comissão AFET) e David Tobé (presidente da Comissão DEVE).

1. Aprovação da ordem do dia AFET_OJ\PE759.072v03-00EN

A ordem do dia é aprovada.

O deputado Andrius Kubilius, relator da Comissão AFET do projeto de relatório sobre 
a Rússia, comenta o adiamento da votação e solicita o aditamento da questão à ordem 
do dia de uma próxima reunião de coordenadores da Comissão AFET.

2. Comunicações da presidência

O presidente da Comissão AFET comunica que a reunião será transmitida via Internet, 
com exceção do ponto da agenda tratado à porta fechada, e que o serviço de 
interpretação está disponível no regime linguístico completo da Comissão AFET.

3. Aprovação das atas das reuniões de
 10 de outubro de 2023 PV – PE758.022v01-00
 27-28 de novembro de 2023 PV – PE757.908v01-00
 4 de dezembro de 2023 PV – PE757.305v02-00

As atas são aprovadas.
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*** Período de votação eletrónica ***

Em conjunto com a Comissão do Desenvolvimento

O ponto conjunto com a Comissão DEVE é copresidido por David McAllister, presidente da 
Comissão AFET e Tomas Tobé, presidente da Comissão DEVE.

4. Adoção da medida especial a favor da Tunísia para 2023
AFET/9/14201

2024/2573(RSP)

Correlatores:
Michael Gahler (PPE)
Udo Bullmann (S&D)

Fundo:
AFET

 Aprovação de uma pergunta com pedido de resposta oral

Decisão: A pergunta oral é aprovada por 48 votos a favor, 7 votos contra e 3 
abstenções.

 Aprovação da proposta de resolução

Decisão: Aprovada por 36 votos a favor, 8 votos contra e 14 abstenções.

*** Fim da votação eletrónica ***

A reunião conjunta é suspensa às 9.15.

* * *

*** Período de votação eletrónica ***

5. Celebração do Acordo de Parceria entre a União Europeia e os seus 
Estados-Membros, por um lado, e os membros da Organização dos Estados de 
África, Caraíbas e Pacífico (OEACP), por outro
AFET/9/13905
*** 2023/0464(NLE) 05789/2024 – C9-0029/2024

Presidente:
David McAllister (PPE) AL – PE758.957v01-00

Fundo:
DEVE – Tomas Tobé (PPE) PR – PE758.023v01-00

 Aprovação do projeto de parecer em forma de carta

Decisão: Aprovado por 44 votos a favor, 1 voto contra e 2 abstenções.

6. Celebração do Acordo de Parceria entre a União Europeia e os seus 
Estados-Membros, por um lado, e os membros da Organização dos Estados de 
África, Caraíbas e Pacífico (OEACP), por outro
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AFET/9/14165
2023/0464M(NLE)

Presidente:
David McAllister (PPE) AL – PE758.958v01-00

Fundo:
DEVE – Tomas Tobé (PPE)

Pareceres:
AFET
INTA  Samira Rafaela (Renew)

 Aprovação do projeto de parecer em forma de carta

Decisão: Aprovado por 39 votos a favor, 1 voto contra e 7 abstenções.

*** Fim da votação eletrónica ***

* * *

22 de fevereiro de 2024, das 9.15 às 9.30

Em conjunto com a Comissão dos Orçamentos

A reunião prossegue às 9.19.

O ponto conjunto com a Comissão BUDG é copresidido por David McAllister, presidente da 
Comissão AFET e Johan Van Overtveldt, presidente da Comissão BUDG.

*** Período de votação eletrónica ***

7. Criação do Mecanismo para a Ucrânia
CJ15/9/12702
***I 2023/0200(COD) COM(2023)0338 – C9-0210/2023

   Relatores:
Michael Gahler (PPE)
Eider Gardiazabal Rubial (S&D)

AM – PE752.862v01-00
AM – PE752.875v01-00
AG – PE759.049v01-00

LA – 
GEDA/A/(2024)001028

Fundo:
AFET, BUDG

Pareceres:
INTA  Decisão: não emitir parecer
CONT  Monika Hohlmeier (PPE) AL – PE751.858v01-00
ECON  Decisão: não emitir parecer
AGRI  Norbert Lins (PPE) AL – PE752.745v01-00

 Prestação de informações à comissão sobre as negociações (artigo 74.º, n.º 3)
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Decisão: Prestação de informações à comissão

 Votação do acordo provisório resultante das negociações interinstitucionais
Ver ordem do dia específica

Decisão: Aprovado por 66 votos a favor, 5 votos contra e 0 abstenções.

*** Fim da votação eletrónica ***

A reunião conjunta é encerrada às 9.24.

* * *

22 de fevereiro de 2024, das 9.30 às 10.30 (à porta fechada)

Em conjunto com a Subcomissão da Segurança e da Defesa

8. Troca de pontos de vista sobre a situação na Bósnia-Herzegovina e sobre a 
operação militar EUFOR Althea da PCSD da UE

A reunião decorre à porta fechada.

22 de fevereiro de 2024, das 10.30 às 11.30

Em conjunto com a Subcomissão dos Direitos Humanos e em associação com a Delegação 
à Comissão Parlamentar de Cooperação UE-Rússia

A reunião tem início às 10.40.

O ponto conjunto com a Comissão DROI é copresidido por David McAllister, presidente da 
Comissão AFET e Udo Bullmann, presidente da Comissão DROI.

9. Troca de pontos de vista sobre a detenção desumana e a morte de Alexei Navalny, 
laureado com o Prémio Sakharov, e sobre a situação da oposição russa antes das 
eleições presidenciais

Intervenções: Leonid Volkov, Eugenia Kara-Murza, Vladimir Milov, Sandra 
Kalniete,Włodzimierz Cimoszewicz, Bernard Guetta, Jordi Solé, Anna Fotyga, 
Alexander Alexandrov Yordanov, Assita Kanko

A reunião é suspensa às 11.39.

* * *
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22 de fevereiro de 2024, das 11.30 às 11.45

A reunião prossegue às 11.40.

10. Medidas para facilitar a proteção consular dos cidadãos da União não 
representados em países terceiros
AFET/9/13829
* 2023/0441(CNS) COM(2023)0930 – C9-0015/2024

   Relator de parecer:
Nacho Sánchez Amor (S&D) PA – PE758.853v01-00

   Fundo:
LIBE – Loránt Vincze (PPE)

 Apreciação do projeto de parecer (a confirmar) 

Decisão: Apreciação de um projeto de parecer

 Prazo para a apresentação de alterações: 6 de março de 2024, 12.00
Intervenções: Nacho Sánchez Amor, Loránt Vincze, Tineke Strik

A reunião é suspensa às 11.51.

22 de fevereiro de 2024, das 11.45 às 13.00

Em conjunto com a Comissão do Controlo Orçamental

A reunião prossegue às 11.58.

11. Apresentação do Relatório Especial n.º 2/2024 do TCE – O papel de coordenação 
do Serviço Europeu para a Ação Externa
Intervenções: Marek Opiola (TCE), Gianmarco di Vita (SEAE), Massimo Santoro 
(SEAE), Nacho Sánchez Amor

12. Diversos

13. Data da próxima reunião
 20 de março de 2024, 9.00 – 12.30 e 14.30 – 18.30 (Bruxelas)
 21 de março de 2024, 9.00 – 12.30 (Bruxelas)

A reunião é encerrada às 12.25.
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Resultados das votações nominais finais
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1. Adoção da medida especial a favor da Tunísia para 2023
2024/2573 (RSP) - Pergunta com pedido de resposta oral, relatores: Michael Gahler, 
Udo Bullmann

1.1 Votação final

48 +
PPE Alexander Alexandrov Yordanov, Traian Băsescu, Krzysztof Brejza, Lena Düpont, Loucas Fourlas, Rasa 

Juknevičienė, Sandra Kalniete, Andrius Kubilius, David Lega, Elżbieta Katarzyna Łukacijewska, David 
McAllister, Wolfram Pirchner, Eleni Stavrou, Tomas Tobé, Sabine Verheyen, Lucia Vuolo, Marion 
Walsmann, Isabel Wiseler Lima

Renew Petras Auštrevičius, Stéphane Bijoux, Christophe Grudler, Bernard Guetta, Georgios Kyrtsos, Salima Yenbou

S&D João Albuquerque, Milan Brglez, Udo Bullmann, Włodzimierz Cimoszewicz, Mónica Silvana González, Sven 
Mikser, Alessandra Moretti, Demetris Papadakis, Tonino Picula, René Repasi, Thijs Reuten, Nacho Sánchez 
Amor, Birgit Sippel, Vera Tax

The Left Giorgos Georgiou, Miguel Urbán Crespo

Verts/ALE François Alfonsi, Benoît Biteau, Michael Bloss, Sergey Lagodinsky, Caroline Roose, Mounir Satouri, Jordi 
Solé, Tineke Strik

7 -
ECR Adam Bielan, Anna Fotyga, Beata Kempa, Dominik Tarczyński, Witold Jan Waszczykowski, Charlie 

Weimers

ID Maria Veronica Rossi

3 0
NI Kostas Papadakis

PPE Francisco José Millán Mon

The Left Mick Wallace

Correções e intenções de voto

+

-

0
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2. Adoção da medida especial a favor da Tunísia para 2023, 2024/2573(RSP) - 
Proposta de resolução, relatores: Michael Gahler, Udo Bullmann

2.1. Votação final

36 +
PPE Alexander Alexandrov Yordanov, Traian Băsescu, Krzysztof Brejza, Sandra Kalniete, Andrius Kubilius, 

Wolfram Pirchner, Lucia Vuolo, Isabel Wiseler Lima

Renew Petras Auštrevičius, Stéphane Bijoux, Christophe Grudler, Bernard Guetta, Georgios Kyrtsos, Salima Yenbou

S&D João Albuquerque, Milan Brglez, Udo Bullmann, Włodzimierz Cimoszewicz, Mónica Silvana González, Sven 
Mikser, Alessandra Moretti, Demetris Papadakis, Tonino Picula, René Repasi, Thijs Reuten, Nacho Sánchez 
Amor, Birgit Sippel, Vera Tax

Verts/ALE François Alfonsi, Benoît Biteau, Michael Bloss, Sergey Lagodinsky, Caroline Roose, Mounir Satouri, Jordi 
Solé, Tineke Strik

8 -
ECR Adam Bielan, Anna Fotyga, Beata Kempa, Dominik Tarczyński, Witold Jan Waszczykowski, Charlie 

Weimers

ID Maria Veronica Rossi

NI Kostas Papadakis

14 0
PPE Lena Düpont, Loucas Fourlas, Rasa Juknevičienė, David Lega, Elżbieta Katarzyna Łukacijewska, David 

McAllister, Francisco José Millán Mon, Eleni Stavrou, Tomas Tobé, Sabine Verheyen, Marion Walsmann

The Left Giorgos Georgiou, Miguel Urbán Crespo, Mick Wallace

Correções e intenções de voto

+

-

0
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3. Criação do Mecanismo para a Ucrânia 2023/0200 (COD), relatores: Michael 
Gahler, Eider Gardiazabal Rubia

3.1. Votação final

66 +
ECR Adam Bielan, Anna Fotyga, Bogdan Rzońca, Dominik Tarczyński, Johan Van Overtveldt, Witold Jan 

Waszczykowski, Charlie Weimers

ID Valentino Grant, Maria Veronica Rossi

PPE Alexander Alexandrov Yordanov, Traian Băsescu, Krzysztof Brejza, Ana Collado Jiménez, José Manuel 
Fernandes, Loucas Fourlas, Niclas Herbst, Rasa Juknevičienė, Sandra Kalniete, Andrius Kubilius, David 
Lega, Janusz Lewandowski, David McAllister, Francisco José Millán Mon, Andrey Novakov, Wolfram 
Pirchner, Petri Sarvamaa, Lucia Vuolo, Angelika Winzig, Isabel Wiseler Lima

Renew Petras Auštrevičius, Olivier Chastel, Katalin Cseh, Vlad Gheorghe, Bernard Guetta, Fabienne Keller, Moritz 
Körner, Georgios Kyrtsos, Nils Torvalds

S&D João Albuquerque, Pietro Bartolo, Milan Brglez, Udo Bullmann, Włodzimierz Cimoszewicz, Pascal Durand, 
Eider Gardiazabal Rubial, Mónica Silvana González, Camilla Laureti, Margarida Marques, Sven Mikser, 
Alessandra Moretti, Demetris Papadakis, Tonino Picula, René Repasi, Thijs Reuten, Nacho Sánchez Amor, 
Nils Ušakovs

The Left Dimitrios Papadimoulis

Verts/ALE François Alfonsi, Rasmus Andresen, Benoît Biteau, Damian Boeselager, Francisco Guerreiro, Sergey 
Lagodinsky, Mounir Satouri, Jordi Solé, Tineke Strik

5 -
ID Joachim Kuhs

NI Lefteris Nikolaou-Alavanos, Kostas Papadakis

The Left Giorgos Georgiou, Mick Wallace

0 0

Correções e intenções de voto

+

-

0
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4. Celebração do Acordo de Parceria entre a União Europeia e os seus 
Estados-Membros, por um lado, e os membros da Organização dos Estados de África, 
Caraíbas e Pacífico (OEACP), por outro – Parecer sob a forma de carta para aprovação, 
David McAllister, Tomas Tobé

4.1. Votação final

44 +
ECR Adam Bielan, Anna Fotyga, Dominik Tarczyński, Witold Jan Waszczykowski, Charlie Weimers

ID Maria Veronica Rossi

PPE Alexander Alexandrov Yordanov, Traian Băsescu, Krzysztof Brejza, Loucas Fourlas, Rasa Juknevičienė, 
Sandra Kalniete, Andrius Kubilius, David Lega, David McAllister, Francisco José Millán Mon, Wolfram 
Pirchner, Lucia Vuolo, Isabel Wiseler Lima

Renew Petras Auštrevičius, Olivier Chastel, Christophe Grudler, Bernard Guetta, Georgios Kyrtsos, Salima Yenbou

S&D João Albuquerque, Milan Brglez, Udo Bullmann, Włodzimierz Cimoszewicz, Mónica Silvana González, Sven 
Mikser, Alessandra Moretti, Demetris Papadakis, Tonino Picula, René Repasi, Thijs Reuten, Nacho Sánchez 
Amor

Verts/ALE François Alfonsi, Benoît Biteau, Francisco Guerreiro, Sergey Lagodinsky, Mounir Satouri, Jordi Solé, Tineke 
Strik

1 -
NI Kostas Papadakis

2 0
The Left Giorgos Georgiou, Mick Wallace

Correções e intenções de voto

+

-

0
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5. Celebração do Acordo de Parceria entre a União Europeia e os seus 
Estados-Membros, por um lado, e os membros da Organização dos Estados de África, 
Caraíbas e Pacífico (OEACP), por outro – Parecer sob a forma de carta sobre a 
resolução que o acompanha, relatores: David McAllister, Tomas Tobé

5.1. Votação final

39 +
ID Maria Veronica Rossi

PPE Alexander Alexandrov Yordanov, Traian Băsescu, Krzysztof Brejza, Loucas Fourlas, Rasa Juknevičienė, 
Sandra Kalniete, Andrius Kubilius, David Lega, David McAllister, Francisco José Millán Mon, Wolfram 
Pirchner, Lucia Vuolo, Isabel Wiseler Lima

Renew Petras Auštrevičius, Olivier Chastel, Christophe Grudler, Bernard Guetta, Georgios Kyrtsos, Salima Yenbou

S&D João Albuquerque, Milan Brglez, Udo Bullmann, Włodzimierz Cimoszewicz, Mónica Silvana González, Sven 
Mikser, Alessandra Moretti, Demetris Papadakis, Tonino Picula, René Repasi, Thijs Reuten, Nacho Sánchez 
Amor

Verts/ALE François Alfonsi, Benoît Biteau, Francisco Guerreiro, Sergey Lagodinsky, Mounir Satouri, Jordi Solé, Tineke 
Strik

1 -
NI Kostas Papadakis

7 0
ECR Adam Bielan, Anna Fotyga, Dominik Tarczyński, Witold Jan Waszczykowski, Charlie Weimers

The Left Giorgos Georgiou, Mick Wallace

Correções e intenções de voto

+

-

0
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

AFET: David McAllister (P), Witold Jan Waszczykowski (1VP)

DROI: Udo Bullmann (P)

DEVE: Tomas Tobé (P)

BUDG: Johan Van Overtveldt (P)

D-RU: Ryszard Czarnecki (P)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

AFET: Alexander Alexandrov Yordanov, François Alfonsi, Petras Auštrevičius, Krzysztof Brejza, Traian Băsescu, Giorgos Georgiou, 
Bernard Guetta, Sandra Kalniete, Dietmar Köster, Andrius Kubilius, David Lega, Sven Mikser, Francisco José Millán Mon, Demetris 
Papadakis, Kostas Papadakis, Tonino Picula, Thijs Reuten, Nacho Sánchez Amor, Mounir Satouri, Jordi Solé, Tineke Strik, Dominik 
Tarczyński, Hilde Vautmans, Charlie Weimers, Isabel Wiseler-Lima, Salima Yenbou

DEVE: Stéphane Bijoux, Mónica Silvana González, Rasa Juknevičienė, Beata Kempa, Miguel Urbán Crespo

BUDG: Rasmus Andresen, Pietro Bartolo, José Manuel Fernandes, Valentino Grant, Niclas Herbst, Joachim Kuhs, Camilla Laureti, 
Janusz Lewandowski, Bogdan Rzońca, Nils Ušakovs, Angelika Winzig

D-RU: João Albuquerque

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

AFET: Adam Bielan, Vladimír Bilčík, Loucas Fourlas, Christophe Grudler, Evin Incir, Assita Kanko, Georgios Kyrtsos, Sergey 
Lagodinsky, Mick Wallace

DEVE: Benoît Biteau, Caroline Roose, Sabine Verheyen(P)

BUDG: Ana Collado Jiménez, Petri Sarvamaa

209 (7)

Elżbieta Katarzyna Łukacijewska, Birgit Sippel, Andrey Novakov, Loránt Vincze, Marion Walsmann

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

Присъствал на/Presente el/Přítomný dne/Til stede den/Anwesend am/Viibis(id) kohal/Παρών στις/Present on/Présent le/Nazočni 
dana/Presente il/Piedalījās/ Dalyvauja/Jelen volt/Preżenti fi/Aanwezig op/Obecny dnia/Presente em/Prezent/Prítomný dňa/Navzoči 
dne/Läsnä/Närvarande den:
(1) 22.2.2024
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Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Eugenia Kara-Murza, Vladimir Milov, Leonid Volkov

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
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